

Володимир Сергійчук. Відродження українства. 1914-1922. – В.: ПП Сергійчук М.І., 2018. – 492 с.

На основі документів у книзі розповідається про відродження українства з початком Першої світової війни. Особливо цей процес набув широкого розмаху після Лютневої демократичної революції в Росії 1917 року. І не тільки на території України, а й у численних розселеннях українського народу – Поволжі, Нижньому Подонні, Кубані, Слобожанщині, Сірому і Зеленому Клинах, таборах військовополонених.

Володимир Сергійчук. Неусвідомлення України. Ставлення світу до Української державності: погляд у 1917-1921 роки з аналізом сьогодення. Видання друге, доповнене. – К.: ПП Сергійчук М.І., 2012. – 827 с.

У книзі розповідається про ставлення країн світу до відродженої Української держави в 1917-1921 роках. Аналізуючи байдуже ставлення більшості з них до підтримки українського національно-визвольного руху, пропонується праця вказує, що однією з причин такої позиції демократичного Заходу було неусвідомлення необхідності боротьби за волю України певною частиною самих українців.

Бондарчук Андрій. Україна. Голодомор 1946-1947 років: непокараний злочин, забуте добро. – К.: Орієнтир. – 2017. – (видавець ФОП Мельник М.Ю.). – 608 с.

Книга є спробою подати Голодомор 1946-1947 років при допомозі вчених, свідків, документів, як цілісну трагічну подію у її проявах, а три радянські голодомори - як складову політики, спланованої системою нищення України, упокорення духу українського народу Московією, царською, комуністичною, сучасною російською імперією і його незнищеність, високі моральні якості населення Західної України в нелегкі часи.

Нариси з історії міст, посадів, містечок та сіл Центральної України: збірка краєзнавчих нарисів Василя Нікіфорова / (упоряд., вступ. ст. В.В. Голобородько). – Олександрія, 2018. – 420 с.

Це унікальне видання для шанувальників старовини, історії, краєзнавців, яке містить повний оригінальний текст нарисів з історії Олександрійського повіту, міста Олександрії, міста Єлисаветград та багатьох інших населених пунктів нинішньої Кіровоградської області авторства Василя Нікіфорова.

Книга буде корисною всім, хто цікавиться історією міста Олександрії, Олександрійського району, Кіровоградської області, хто цікавиться етнографією, топонімією, географією рідного краю.